

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

Индекс 54021 Издаётся с 16 марта 1971 года
СРЕДА, 27 СЕНТЯБРЯ 1995 г. 75 (5798)
Цена договорная

ВРЕМЕНИ

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Большой круг

В воскресенье состоялся третий Большой Круг Павловского отдела Терского Казачьего Войска. Были рассмотрены вопросы:

1. Отчет атамана Павловского отдела В. Бондарева о проделанной работе за период после Первого Большого (учредительного) Казачьего Круга.

2. Выборы руководящих органов управления Павловского отдела Терского Казачьего Войска.

3. О кандидатах в депутаты Общественного Совета Кировского района.

В работе Казачьего Большого Круга приняли участие Н. Дудкин, товарищ атамана Павловского округа Терского Казачьего Войска; В. Савинский, начальник службы безопасности Казачьего Линейного Войска, кандидат в депутаты Госдумы по 52 Георгиевскому избирательному округу; А. Филлиппов, глава администрации Кировского района; В. Востриков, начальник отдела внутренних дел администрации района.

Г. СУРМАЧЕВ.

Гость Ставрополя

В СТАВРОПОЛЕ побывал депутат Государственной думы Российской Федерации, лидер фракции «Демократический выбор России» Егор Гайдар. Он встретился с представителями местной организации партии «Демократический выбор России» и общественностью города.

Подшевели овощи

НА 1 СЕНТЯБРЯ прожиточный минимум в крае составил 209 тысяч 300 рублей в месяц. Из них 123 тысячи 700 рублей — это стоимость продуктового набора, включающего в себя 19 основных продуктов питания. Как ни удивительно, но стоимость продуктового набора в августе снизилась на 6 процентов по сравнению с июлем. Подшевели капуста, картофель, морковь, лук, яблоки.

Первый том

«Книги памяти»

22 сентября в Ставрополе состоялась презентация первого тома краевой «Книги памяти» жертв политических репрессий.

Изданный тиражом в 100 экземпляров «Книга памяти» вобрала в себя более пяти тысяч имен ставропольчан, подвергшихся произволу и гонимым.

Н. КИРЬЯНОВ.

1 октября — Международный день пожилых людей

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ!

От всей души поздравляем вас с Международным днем пожилых людей. Желаем доброго здоровья, благополучия и оптимизма.

Своим нелегким трудом и ратными подвигами вы заслужили всеобщее уважение и признание. Ваша жизнь — достойный пример для молодого поколения россиян.

Низкий поклон вам! Живите долго на радость детям и внукам, которым очень нужны ваши мудрые советы, добрые наставления. С праздником!



СЛОВО О ВETERАНАЕ

На этом снимке вы видите ветерана войны и труда, активного селькора нашей районной газеты ИВАНА ПАВЛОВИЧА НАЙКО. Нелегкую жизнь прожил этот человек, много повидал он и добра, и зла, но не утратил ни бодрости духа, ни энергии души, ни доброты своего сердца. У Ивана Павловича замечательные дети и внуки, люди трудолюбивые, порядочные. А сам он — человек неутомимый и беспокойный, болит душа у ветерана за все. Вот, к примеру, нерадивые хозяева задумали вырубать лесополосу в районе городской черты. — Иван Павлович не знал покоя. В каких организациях он только ни побывал: убеждал, доказывал, что каждое деревце — это легкие города, что не так-то просто вырастить саженец, а если этому деревцу несколько десятков лет, как же можно

заполнить над ним топор в нашей степной зоне? Захламили мы город, заросли амброзией его улицы, перерыли безалаберно дороги, не подготовили к зиме безопасность аэродромной, поскольку до сих пор не проведена обрезка деревьев над ними — Иван Павлович снова бьет тревогу: принимайте меры, люди добрые! Кто-то слышит голос селькора, кто-то не обращает на него внимания. Но, уж если шалел Иван Павлович Найко за какое дело, он его все равно доведет до конца, и не успокоится, пока своего не добьется. Такие люди — наш золотой селькоровский фонд. И мы от души поздравляем Ивана Павловича и его коллег — селькоров с Днем пожилых людей! Творческих вам успехов, здоровья, большого личного счастья и радости!

Что приготовили к празднику?

Именно такой вопрос я задаю заместителю начальника управления социальной защиты населения администрации района Татьяне Анатольевне Гордиенко в канун Дня пожилых людей.

Т. А. ГОРДИЕНКО: День пожилых людей в нашем районе отмечается уже не первый год. И, чтобы в этот день никто из нуждающихся не остался без внимания и помощи, наша служба ведет постоянную, очень кропотливую работу по составлению банка данных о нуждающихся в социальной помощи. Мы работаем в тесном контакте с районной службой миграции, которая предоставляет списки остро нуждающихся беженцев и вынужденных переселенцев. В каждой администрации ведется работа по выявлению остро нуждающихся семей, отдельных лиц, которым требуется помощь. Сейчас в школу пришли учащиеся, налаживается работа тимуровских отрядов, которые теперь называются отрядами милосердия. Эти отряды работают под руководством своих преподавателей, а также совместно с вашими заведующими отделением социальной помощи на дому.

Пришла пора уборки урожая, надо приводить в порядок сады

и огороды, делать косметический ремонт квартир — и тут, конечно же, не только управление социальной защиты оказывает помощь, но и люди, которые живут рядом с нуждающимися. Мы стараемся привлечь горсельадминистрацию, чтобы они своевременно обеспечили подвоз твердого топлива.

И хочу сказать, что подготовка к проведению Международного дня пожилых людей у нас не ограничивается одним днем, неделей. Этой работой мы занимаемся постоянно, а сейчас провели месячник, во время которого организовали подворный обход пожилых граждан с целью выявления нуждающихся в социальной помощи, подготовили сильную адресную материальную помощь: примерно 150 человек получают продуктовые наборы, уже сейчас с АКХ «Орловское», СХП «Зольское» выделили нам по тонне муки для благотворительных целей, а районно-сельхозобкомат — полтонны манерных изделий. Надеемся, что и другие предприятия и организации выполнят свои обещания и тоже выделит нуждающимся пожилым людям сильную помощь.

Корр: Что вы планируете провести в День пожилых людей?

Т. А. ГОРДИЕНКО: Мы надеемся провести в День города розыгрыш благотворительной лотереи «Акция милосердия», чтобы пополнить фонд для оказания помощи нуждающимся. Люди, организации могут предложить нам не только продукты, но и вещи, деньги, в которых так нуждаются некоторые жители нашего района. В нашей мастерской, которая работает при дневном отделении территориального центра социальной защиты населения, ветераны имеют возможность заниматься различными видами трудовой деятельности: они шьют, вяжут, плетут корзины, делают изделия. Мы надеемся организовать выставку-продажу этих изделий с той целью, чтобы ветераны и пенсионеры таким образом могли заработать себе лишнюю копейку, пополнить свой семейный бюджет.

В этот день наши представители побывают в домах нуждающихся, вручат им подарки, постараются как-то скрасить быт этих людей, возможно, песней, возможно, беседами (с этой целью у нас будет работать антитригада). В этот день по просьбе пожилых людей у них в домах будут производиться уборка, мелкий ремонт, на

их подворьях будет наведен порядок. Не забыли мы и о домах-интернатах нашего района. Люди, живущие там, тоже не будут обойдены вниманием. О том, как пройдет празднование Дня пожилых людей, мы непременно расскажем в районной газете.

Наша справка: на сегодня в районе 13596 пенсионеров, получающих пенсию по старости, из них 1533 человека в возрасте 80 лет и старше, 500 одиноких и членов семей, состоящих из одних пенсионеров, 9 % получают минимальные пенсии, 30 % нуждаются в социальной помощи, оказание которой одна из задач социальной службы района.

Только в этом году 1580 пенсионеров получили продовольственные наборы и промышленные товары бесплатно, 20 оказана денежная помощь, которая составила около 2 млн. рублей, 49 пожилых людей бесплатно отдохнули и поправили здоровье в санаториях Кавминвод, 38 — в нашем санатории «Заря», всего же здесь отдохнуло 65 человек.

На дому социальные работники обслуживают сейчас 475 одиноких пожилых людей.

30 сентября — День города

В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА.

На площади им. В. И. Ленина.

- 8.00 — Ярмарка «Роскошной осени дары».
- 9.00 — Играет духовой оркестр «И снова музыка звучит».
- 10.00 — Поздравление главы администрации г. Поволжского.
- Конкурс шоу-программы «Любо, казачья!», участвуют участники города и станиц района.
- Чествование золотых и серебряных юбилов, а также молодежи.
- Выступление коллективов народного творчества района.
- На площади у дворца культуры.
- Детская программа «Казачьи забавы».
- Спортивная программа «Три богатыря».
- Работает детский городок аттракционов и детская дискотека.
- Во Дворце культуры.
- 14.00 — Сборник мультфильмов «Мульти-нульти».

- 15.00 — Фильм - сказка «Раз, два — горе не беда». Встреча с любимыми героями сказок.
- 18.20 — Художественный фильм для взрослых «Я обещаю, я уйду». Мелодрама.
- 19.00 — Молодежная программа «Вера, Надежда, Любовь».
- 19.00 — Праздничная программа эстрадно-духового оркестра.
- Работает игровой зал.
- В ходе праздника: итоги конкурса «Лучший дом, двор, улица».
- благотворительная лотерея в фонд помощи малоимущим семьям и детям-инвалидам.
- Работают торговые ряды общепита, райпо, горпо, сельхоз-предприятий. Проводится выставка-продажа детского прикладного творчества и клуба лаваруемистов «Нестун».
- ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

